

**CENEX**  
  
CENTRO DE  
EXTENSÃO

**ECI**  
  
ESCOLA DE  
CIÊNCIA DA  
INFORMAÇÃO

**U F *m* G**  


Retificação edital 07/2021

No item 2 onde se lê :

- a) Pequena redação relatando o porquê do interesse pelo projeto de extensão ou vídeo.

Leia-se: a redação (prova escrita) é obrigatória, o vídeo opcional.

1. No item 3 a), onde se lê:

**Pré-requisitos:**

- a) Ser aluno regularmente matriculado do nos cursos de graduação da ECI (bolsa aluno de graduação) ou estar regularmente matriculado na pós graduação em Ciência da Informação, ou áreas afins.

*Leia-se: ou estar regularmente matriculado na pós graduação strictu sensu também da Faculdade de educação e Ciência da Computação da UFMG.*

*Belo Horizonte, 5 de maio de 2021*

*Gilma Pereira de Oliveira*

*Coordenadora*

*Cenex ECI/UFMG*